

ZMLUVA O ZABEZPEČENÍ STAVEBNÉHO DOZORU č. 04 / 2014

ČI. I. ZMLUVNÉ STRANY

ZHOTOVITEĽ : **STRIX**

Ing. arch. Gryglak Marek, 082 36 Lipovce 228,
Zástupca a osoba oprávnená na jednanie vo veciach zmluvy
a technických : Ing. arch. Gryglak Marek
Banka : VÚB PREŠOV. Číslo účtu : 1425546572/ 0200
IČO : 329 215 35,

OBJEDNÁVATEĽ : Obec Varhaňovce, Obecný úrad Varhaňovce č. 56
082 05 Šarišské Bohdanovce
IČO : 00 327 956
DIČ : 202 129 6717

ČI. II. PREDMET ZMLUVY

Predmetom zmluvy je činnosť stavebného dozoru na stavbe :

Revitalizácia obce Varhaňovce s dôrazom na príslušníkov MRK

ČI. III. TERMÍN PLNENIA

Začiatok plnenia predmetu zmluvy : od zahájenia stavby
Termín ukončenia plnenia predmetu zmluvy : ukončením stavby

ČI. IV. SPOLUPOSOBENIE A PODKLADY OBJEDNÁVATEĽA

Objednávateľ poskytne zhotoviteľovi v nevyhnutnom rozsahu potrebné spolupôsobenie, ide najmä o odovzdanie doplňujúcich údajov, upresnení podkladov, vyjadrení a stanovísk, ktorých potreba vznikne v priebehu plnenia inžinierskej činnosti.

Spolupôsobenie objednávateľa je podstatnou náležitosťou zmluvy, od ktorej závisí včasné splnenie záväzku zhotoviteľa.

ČI. V. PODMIENKY PLNENIA

A, Počas výkonu stavebného dozoru bude zhotoviteľ dodržiavať podmienky zainteresovaných orgánov štátnej správy, všeobecne záväzné predpisy, technické normy, ujednaná tejto zmluvy a vzájomné dohody v priebehu výkonu činnosti.

B, Objednávateľ zmluvne vykonané práce prevezme a zaplatí za ne dohodnutú cenu. V prípade požiadavky navyše prác oproti tejto zmluve Objednávateľ zaplatí za ne zhotoviteľovi vzájomne dohodnutú cenu.

ČI. VI. CENA A PLATOBNÉ PODMIENKY

Cena je určená v zmysle zákona 18/ 1996 Zb., dohodou zmluvných strán vo výške 998,00 €

V cene nie sú zahrnuté vedľajšie výdavky na správne poplatky, za vyjadrenia a stanoviská orgánov a organizácii štátnej správy. Tieto v prípade ich výskytu objednávateľ zaplatí nad cenu podľa doložených podkladov.

Podmienky fakturácie : Zhotoviteľ bude faktúrovať za vykonané práce až po ukončení stavby.

Ak dôjde k zrušeniu tejto zmluvy z dôvodov na strane objednávateľa bude zhotoviteľ vykonané práce ku dňu zrušenia alebo odstúpenia, faktúrovať objednávateľovi vo výške podľa rozsahu prevedených prác podielom zo zmluvnej ceny.

ČI. VII. OSTATNÉ USTANOVENIA

A, Pre prijatie návrhu zmluvy sa stanovuje doba 5 dni.

B, Zmluva je uzatvorená okamihom, kedy súhlas s obsahom návrhu zmluvy je doručený zhotoviteľovi.

Zmluva vzniká prejavom súhlasu s celým jej obsahom.

C, Zmluvu podpisujú a všetky ďalšie jej zmeny a dodatky sú oprávnení podpisovať zástupcovia zmluvných strán.

D, Pri zabezpečovaní prác dodávateľský za bezpečnosť práce na stavbe zodpovedá realizujúca firma.

E, Zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých každá strana obdrží po jednom vyhotovení.

Vo Varhaňovciach dňa : 24. 4. 2014 V Prešove dňa :

Za objednávateľa :

Za zhotoviteľa :

